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Cíl práce: Cílem práce je poukázat na výhody i nevýhody obce Nepolisy a navrhnout jejich 

zlepšení a usnadnění pro lepší požadovanou image obce. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v systému Odevzdej.cz s celkovou podobností 2 %. Práce je originálním dílem 
autora a ve vlastním textu práce se téměř nevyskytují shodné pasáže. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce se zabývá obcí Nepolisy a možným zlepšením jejího marketingu. V teoretické části autor 
seznamuje čtenáře s termíny, které jsou pro pochopení dané problematiky potřebné. V praktické části 
se autor zaměřuje především na dotazníkové šetření, které prováděl u občanů, kteří mají spojitost 
s danou obcí. Pro zodpovězení výzkumných otázek a vypracování návrhů na budoucí rozvoj obce autor 
použil informace z projektů obce, komunikační strategie, vytvořené SWOT analýzy, dotazníkového 
šetření a rozhovorů s některými obyvateli obce. 
V práci se téměř nevyskytují překlepy a pravopisné chyby, práce je napsaná čtivě. Z formálního hlediska 
jsou nadpisy obrázků a grafů umístěny nestandardně nad těmito objekty. Grafy jsou vloženy 
pravděpodobně jako obrázek, proto je mírně snížena jejich čitelnost. 
Autor použil celkem 18 zdrojů, převládají knižní zdroje a jeden zdroj je čerpán z databáze Web of 
Science. Zdroje jsou v seznamu literatury seřazeny abecedně, avšak seznam není očíslován. 

http://Odevzdej.cz


Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek je dobře čitelná a splnila stanovený cíl, výsledky práce mohou být pro danou obec 
přínosné. 
Autor správně interpretoval získané výsledky s ohledem na teoretické poznatky k dané problematice. 
Práce je dle mého názoru v souladu s požadavky na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaká je úroveň využití ICT technologií v obci Nepolisy? 

2. Lišily se názory respondentů u některých otázek např. podle pohlaví či věku? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 
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